Автор: Ольга Зорина 04.08.2008 10:00 - Обновлено 27.08.2008 20:49



Современная наука диктует свои законы — без новейших технологий невозможно планомерное развитие медицины, и, что немаловажно, невозможно подготовить высококвалифицированных специалистов — именно такие люди умеют смотреть в будущее и оценивают перспективу развития области медицины, в которой работают.

Каждое новое десятилетие приносит открытия в области медицины, подчас это открытие - новая болезнь, но чаще всего — это новый метод лечения давно известных болезней. Перед подобными технологиями отступают самые грозные заболевания, человечество обретает надежду, которая основана не на очередной панацее, а на прогрессивной научной мысли, развитие которой в нашем техногенном веке не останавливается ни на секунду.

Самое важное в жизни полноценного общества — это здоровье женщин и детей. Между тем, российская статистика последних лет свидетельствует о росте онкологических заболеваний: по данным ВОЗ, в 23 развитых странах смертность детей от онкологических заболеваний занимает второе место, уступая лишь смертности от несчастных случаев, а в России онкологическая смертность зачастую выходит на первое место. В структуре женской смертности первое место занимает смерть по причине рака молочной железы — это в России, в мире, по данным ВОЗ, - одно из первых. Стоит отметить, что значительная часть этих женщин — репродуктивного возраста. Получается, что мы теряем новое поколение уже сейчас.

С другой стороны — онкология — одна из наиболее интенсивно развивающихся областей медицины. Онкологи в последние годы добились значительных результатов, как в диагностике различных опухолей, так и в терапии отдельных видов рака. Считавшиеся безнадежными некоторые виды рака сейчас с успехом поддаются лечению. Но во

Современная наука на службе у здоровья - Портал - Портал

Автор: Ольга Зорина 04.08.2008 10:00 - Обновлено 27.08.2008 20:49

многом успех противораковой терапии зависит от ранней диагностики, которая просто невозможна в отсутствии современных методик диагностических исследований, которые должны быть доступны большой популяции людей, нуждающихся в подобных обследованиях.

От перспективы развития таких важнейших областей медицины зависит и перспектива развития нашего общества. Какое поколение мы увидим? Будет ли оно здоровым? Каким будет репродуктивное здоровье россиян? Некоторые прогнозы можно выстроить и сейчас, и они крайне неутешительны. Выходом из создавшейся ситуации может стать внедрение современных методов диагностики, оценки общего состояния организма, усиление системы профилактики, широкое внедрение системы информационной поддержки пациентов, которая в настоящее время, к сожалению, не развита. Достоверная информация, полученная из уст медика, способна мотивировать человека следить за своим здоровьем, ведь половину летальных исходов можно было бы предотвратить своевременной диагностикой.

Хочу отметить, что любые манипуляции — будь то диагностические процедуры или долговременная терапия должны быть полномасштабными, адекватными и обоснованными для пациента, а это возможно только при условии высокой профессиональной квалификации персонала и наличии аппаратуры, способной выявлять все тонкости патологического процесса.

Главный врач клиники, врач высшей категории Вдовин Валентин Иванович

Ольга Зорина специально для http://www.vvi-klinika.ru